
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

25 травня 2021 року    м. Кривий Ріг                                № 285 

 

Про відмову у видачі дубліката свідоцтва про право власності на об'єкт 

нерухомого майна за адресою: *** 

 
Розглянувши заяву від гр. *** про видачу дубліката свідоцтва про право 

власності на об’єкт нерухомого майна за адресою: ***, з метою належного 

забезпечення захисту права власності на нерухоме майно фізичних осіб, 

керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про 

кооперацію», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 

381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

 1. Відмовити гр. *** у видачі дубліката свідоцтва про право власності на 

квартиру *** у будинку *** на *** у житлово-будівельному кооперативі «***», 

у зв’язку з тим, що виконкому районної у місті ради делеговано повноваження 

щодо забезпечення видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме 

майно внаслідок їх втрати, пошкодження чи зіпсування, які були оформлені та 

видані ним. 

 2. Рекомендувати гр. *** звернутися до КП ДОР «Криворізьке бюро 

технічної інвентаризації», як до органу, який на підставі рішення виконкому 

Саксаганської районної у місті ради від 21 березня 2007 року № 146 «Про 

оформлення права власності на об’єкти нерухомого майна», здійснив видачу 

свідоцтва про право власності на вищевказане житло, або вирішувати питання у 

судовому порядку. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь Старовойт 

 

 

Проект 


